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1. IlpuBemeHO NeYeHUe ypearna3Mo3a ¥ MUKOIIa3Mo3a. [IPOCTATUT TakK He BHITEUUTh.

2. [TpoCTaTHUT eCTh, TaK KaK B aHAJIU3€ CEKPEeTa MPOCTATH YBEIMUYEHO KOJIMUYECTBO JIEHKOIIUTOB.
Cnedyem 0653ameibHO 8bINOJHUMb NOCE8 CeKpema Npocmamaul Ha MUKPOGa0pY.

3. Pomb ypealna3M U MHKOIIa3M B 3THOJIOTHH IIPOCTAaTHUTa OO0 CUX IIOP He JOKa3aHa.

4. 3TO NIeUeHNE HE BLUIEUUT IIPpOCTATHUT. Ono HalIPpaBJIEHO, IIPpEXKOe BCETO, Ha JIEUEHNE ypeallslla3M03a
" MHKOIIJIa3MO03a.

5. Jleuenue nHpekui 6e3 Te4YeHNs MPOCTAaTUTa HEMHOTO YIYYIIUAT [TOKa3aTeIU CIIEPMOTPDaMMEL.

5.



